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                                                       ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

ΘΕΜΑ: Αποκατάσταση της αδικίας για όσους συνταξιοδοτήθηκαν από 

τα ΕΛΤΑ το 2019 και το 2020  

Η υλοποίηση του προγράμματος εθελουσίας αποχώρησης για τους 

εργαζόμενους των ΕΛΤΑ, αναδεικνύει μια προϋπάρχουσα αδικία για 

τους συνταξιούχους των ΕΛΤΑ που αποχώρησαν τη διετία 2019 - 2020, 

είτε αυτοβούλως, είτε υποχρεωτικά. 

Στις 20 Μαρτίου 2020, με απόφαση του Δ.Σ. της εταιρείας, η διοίκηση 

προχώρησε μονομερώς και αιφνιδιαστικά στη μείωση της αποζημίωσης 

απόλυσης κατά 50%, αντίθετα με τα όσα προβλέπονταν στην ισχύουσα 

συλλογική σύμβαση εργασίας και εφαρμόζονταν επί δεκαετίες. 

Χωρίς, καν, να περιλαμβάνεται κάτι τέτοιο στην απόφασή του, το Δ.Σ. 

εφάρμοσε αναδρομικά την περικοπή από την 1η Ιανουαρίου του 2019, 

σύμφωνα με τα όσα αναφέρει στην επιστολή διαμαρτυρίας του ο 

πανελλήνιος σύλλογος συνταξιούχων ΕΛΤΑ.  

Αναδρομική μείωση που ερχόταν σε πλήρη αντίθεση με τις αποφάσεις 

απόλυσης και τον υπολογισμό της αποζημίωσης απόλυσης που έδινε η 
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εταιρεία μέχρι τότε, η οποία-με έγγραφό της προς τους εργαζόμενους 

τον Δεκέμβριο του 2019-διαβεβαίωνε ότι όσοι αποχωρήσουν μέχρι 

31.12.2019 θα πάρουν το σύνολο της αποζημίωσης. 

Το πρόγραμμα εθελουσίας αποχώρησης που υλοποιείται αυτή την 

περίοδο επανέφερε την αποζημίωση στο 100% του ποσού που ίσχυε 

πριν την απόφαση μείωσης του Μαρτίου του 2020, αλλά αφορά όλους 

όσοι αποχωρήσουν με συνταξιοδότηση το 2021, χωρίς να υπάρχει 

καμία πρόβλεψη για το προσωπικό που αποχώρησε από 01.01.2019 

μέχρι και το τέλος του 2020.  

 Αυτό δημιουργεί αισθήματα πικρίας και αδικίας, αφού αποτελεί άνιση 

μεταχείριση μεταξύ των εργαζόμενων που συνταξιοδοτήθηκαν και 

συνταξιοδοτούνται την ίδια σχεδόν περίοδο, προκαλώντας εκατοντάδες 

προσφυγές στη δικαιοσύνη. 

Ερωτάται ο κύριος υπουργός: 

1. Σκοπεύετε να ζητήσετε από τη διοίκηση των ΕΛΤΑ να 

αναθεωρήσει την απόφασή της και να αποκαταστήσει την 

κατάφορη αδικία σε βάρος των εργαζόμενων που 

συνταξιοδοτήθηκαν τη διετία 2019 - 2020; 
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